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Tengelic Község Önkormányzatának 
 55/2013. (V.21.) számú Képviselő-testületi  határozata 

                               
 

Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Mötv.-ben és a 2011. évi CCIX. 
Víziközmű szolgáltatásról szóló törvényben meghatározott ellátási felelősségének és a 
víziközmű szolgáltatás folyamatosságának biztosítása érdekében úgy határoz, hogy  
 
1. Új víziközmű üzemeltetési szerződés megköthetősége érdekében 100.000,- Ft 

értékben tulajdonrészt vásárol a Mezőföldvíz Kft-ben. 
 
2. Amennyiben a Dunaág Kft. nem nyújtja be az akkreditációs igényét a Magyar Energia 

Hivatalhoz a törvény szerinti 2013. május 31-i határidővel, vagy nem kapja meg a 
működési engedélyt, vagy a társaság működése bármilyen okból ellehetetlenül, úgy a 
2011. évi CCIX. Törvény alapján haladéktalanul megszűnteti vele a jelenlegi 
szolgáltatási szerződést és egyidejúleg bérleti üzemeltetési szerződést köt mind az 
ivóvíz, mind pedig a szennyvízrendszer tekintetében a Mezőföldvíz Kft-vel. 

 
3. A Képviselő-testület a polgármestert felhatalmazza a Dunaág Kft-vel kötött korábbi 

szerződés megszűntetésére és a Mezőföldvíz Kft-vel szerződések megkötésére. 
 

4. A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy amennyiben a Mezőföld Kft. nem kapja meg a 
működési engedélyt, akkor az önkormányzat az I. Magyar Önkormányzati Víziközmű 
Társulás által létrehozott Egyesült Regionális Víziközmű és Közszolgáltató Zrt.-hez  

           ( Szekszárd ) való csatlakozást fogja kezdeményezni. 
 
 

Kmft. 
 
 

 
Gáncs István sk.                                                      Tolnai Lászlóné sk. 
     polgármester                                                                jegyző 
 
 
 
Kivonat hiteles: 
                                                                                  Tolnai Lászlóné 
                                                                                              jegyző                     



                               
 
                                          
 


